



AMW-KANC.SZP.2712.106.2023

**Dotyczy:** postępowania prowadzonego w trybie podstawowym art. 275 pkt 1 PZP:  
pt.: **Dostawa samochodu osobowego do przewozu siedmiu osób**

### **ZAPYTANIA II DO SWZ oraz ODPOWIEDZI ZAMAWIAJĄCEGO**

Zamawiający - Akademia Marynarki Wojennej, ul. Śmidowicza 69, 81-127 Gdynia, otrzymał zapytanie dotyczące SWZ i udzielił następującej odpowiedzi:

**Zapytanie 1:**

Czy Zamawiający dopuści tapicerkę w kolorze porcelany?

**Odpowiedź 1:**

Zamawiający nie dopuszcza innych kolorów tapicerki niż podane w specyfikacji (czarny, odcienie szarości)

**Zapytanie 2:**

Czy Zamawiający dopuści pojazd o wysokości 1950 mm?

**Odpowiedź 2:**

Tak

**Zapytanie 3:**

Czy Zamawiający dopuści tapicerkę skórzaną tartufo?

**Odpowiedź 3:**

Zamawiający nie dopuszcza tapicerki tartufo.

Odpowiedzi udzieliła osoba odpowiedzialna za przedmiot zamówienia